
EMG-JV Set

A JV szett kevert hangszínkészlettel 
rendelkezik, megtalálható benne az 
öreg, klasszikus jazz bass sound és az 
újkori előrehaladott hangszínek. 
Ez a szett az EMG 1993-as retro láz szülte 
nagy klasszikus hangszínek világába tett 
látogatása, ami igen csak jól sikerült. 
Igazából mindeddig viszolyogtam az 
aktív világ kínálta hangszínektől és 
szolgáltatásoktól, próbáltam sokfélét, 
olcsóbbat-drágábbat. A többség vagy 
túlzott mértékben belenyúlt a hang-
színbe, amivel teljesen eltüntette az 
adott soundot, vagy semmit nem tett, 
csak a dinamika veszett el. 
Számomra a Jazz Bass sound egy szent 
és sérthetetlen dolog, ezért esett erre a 
választásom. 
Már beszerelésekor kellemes megle- 
petések értek: a dobozban megtalálha-
tó a 2 db hangszedő, a hozzájuk tartozó 
csatlakozó saruk, és egy komplettre 
forrasztott elektronika – 2 volume + 1 
tone és elem tartó –, kapcsolós jack 
ajzat. Minimális forrasztási ismere-
tekkel rendelkezők is eligazodnak a 
gyár által mellékelt részletgazdag be-
kötési rajzon, 4-5 forrasztással hibát-
lanul beüzemelhetik a rendszert. 

Az elektromos basszusgitár 1950-es 
 évekbeli megjelenése óta, amikor 

még annak örültek a zenészek, hogy vég-
re szabályozhatóan hallhatóvá váltak a 
hangszereik hangjai, óriási fejlődés in-
dult el. Megjelentek a különböző ma 
már csak hangszedő típusok, stílusok, 
rendszerek, rendszer-felépítések, ame-
lyek lehetővé tették a különböző hang-
zásokat, melyekkel mindenki megtalál-
hatja számára és játék stílusának 
legmegfelelőbbet. Rengeteg fajta basz-
szusgitár létezik; bundos, bundnélküli, 
4-5-6 húros modellek, egybe nyakas, 
csavarozott nyakú, különféle egzotikus 
fából készített testek, nyakak, jávor, 
ében, rózsa fogólapos, mely különbségek, 
változatosságok, illetve zenész igények 
magukkal vonzották a hangszedők, va-
lamint az elektronikák fejlődését is.
Az EMG mindent megtesz, hogy ter-
mékeinek széles skálájával kiszolgálja 
ezeket az igényeket.
Hangszedőinek, elektronikáinak legfőbb 
jellegzetessége, hogy teljesen zajmente-
sek. Ez a pozitívum eléggé feltűnő egy 
BS koncert több tízezer wattos hang-
rendszerén, de egy egyszerű stúdió hasz-
nálatnál is.
A teljesség igénye nélkül néhány előadó, 
akik EMG-t használnak: Steve Lukather, 
Slayer, Metallica, Limp Bizkit, Tom Ha-
milton, Les Claypool, Victor Wooten, 
Dave Gilmoure, System Of a Down, 
Póka Egon, Vörös Gábor... és még sokan 
mások.
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Tehát 1-2 óra beállítás, csavarozás, for-
rasztás stb. után üzemkész a hangszer 
(a hangszedők 1db 9V-os elemmel mű-
ködnek, amit kisebb taktikázás után 
simán el lehet helyezni a Jazz Bass 
króm takarólapja alá). 
A hangszedő méltán őrzi az EMG ter-
mékskála egyik alapvető sajátosságát, az 
alacsony zajszintet. 
Single állásokban sem a bridge sem a 
neck hangszedőnél nem jelentkezik a 
JB modellektől megszokott zaj. Telje-
sen némák, mintha nem is működné-
nek. Rövid skála, egyéb gimnasztikai 
és slap gyakorlatok után mutatják ki a 
foguk fehérjét. Az első benyomás: mint-
ha egy eredeti, ütött-kopott vintage jazz 
bass pumpálna a kezeimben.
A JV szett Alnico 5-ös mágnessel van 
tekerve, kinézete mint a klasszikus JB 
hangszedőké.
Hangszíne nagyon meleg, simogató, 
érzékeny, ez által lehetővé teszi a két 
véglet közötti dinamikai játékot.
A szett sajátossága, hogy felhangokban 
gazdag, így a hang soha nem vékonyo-
dik el, bármelyik fekvésben is szólalta-
tod meg a hangszert. Hangindítása 
konkrét attack-os, átszól a zenén, bár-
milyen hangszínt állítasz is be rajta.  
A nyaki hangszedő használatakor meg-
jelenik a precisionos, kicsit öblös, vas-
tag, mindent betelítő sound (pl. Deep 
Purple, U2, Sting), a húrláb-hangszedő 
felé tekerve pedig inkább egy orros ropo-
gós, enyhén bereccsenős, funky-s, jazz-es 
hangzásvilág tárul elénk (Jaco Pastorius, 
Victor Wooten, Tower Of Power, stb.).  
Összességében, ha a JV szett mellett 
döntünk, egy klasszikus Jazz Bass fel-
használói hangszínskálát kapunk, kicsit 
kitolva a jelenleg használatos moder-
nebb basszus és magasban dúsabb hang-
színek felé, teljesen zajmentesen. 
A szettet bátran ajánlom bundos és 
bund nélküli hangszerekhez is.
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